

06.07.13.

[Фотогалерея](#)

Мы закончили наш предыдущий репортаж на том, что мы побывали на Пирамидальном озере. Сейчас мы находимся в городке Маунт-Шафта. 4 июля в США торжественно отмечался день Независимости. Это праздничный день, когда все население выходит на главные улицы и веселится. Рано утром прошел марафонский забег на 5 миль, в котором участвовали и старый, и малый. Затем по главной улице прошло театрализованное шествие на различных грузовых машинах, украшенных как только позволяет фантазия. В этот день мы тоже прошли по улицам, зашли в магазинчики. Здесь очень много эзотерических магазинчиков, где продаются кристаллы, черепа, различные украшения, атрибуты, перышки и т.п. для совершения обрядов и церемоний. Впечатление, что здесь центр духовной жизни США. Нашли мы и магазин Аморы Гуань-Инь, с которой мы хотели встретиться здесь. К великому сожалению мы узнали, что она погибла в автомобильной катастрофе две недели назад. Мы опоздали всего на 4 дня на день её памяти. Завтра мы идем на занятия, которые устраивают в этом магазинчике ее помощники.

Вечер мы провели на озере, где отметили День Независимости и посмотрели праздничный салют.

Теперь поподробнее о вулкане Шафта. Мы поднялись на гору, не на вершину, но довольно высоко, к ледникам. Шафта – стратовулкан в системе Каскадных гор в штате Калифорния. Его высота 4 317м. Чувствуется очень сильно высота, дыхание затруднено, но настроение прекрасное и возвышенное. Энергии Шафты гармоничные, спокойные и уравновешенные. Нам было очень комфортно на горе, и нас переполняло чувство любви и нежности.

Мы провели там новую энергетическую работу, связанную с соединением всех активированных точек и порталов в единую структуру. Мы были в центре этой структуры, это позволило активировать всю структуру и наполнить её новым сознанием и новыми энергиями.

Вечером несколько человек посетило творческую встречу с хранительницей внеземных световых черепов, задача которых - соединить разум и сердце человечества. Она рассказывала о встрече в инопланетянине, имеющим тело земного человека, который повлиял на её дальнейшую жизнь.

06.07.13.

Сегодня наше путешествие продолжилось в очень интересном месте. Мы побывали на сернистых горячих источниках – в Национальном парке Лассен- Волканик. Геотермальная активность в окрестности Лассен-Пик представлена грязевыми котлами, горячими сернистыми источниками. Температура источников достигает 163*С, и первооткрыватель источников провалился в почву и попал в кипяток. Он потерял ногу, но открыл для всех это уникальное место. Мы благодарим правительство США, что оно сделало это место достоянием туристов всего мира. Вокруг источников сделаны мостки и поставлены ограждения, потому что земля гейзеров очень мягкая и рыхлая.

Кроме того, мы побывали на двух чудесных озерах, озере Елены и Изумрудном озере. Они ледникового происхождения, вода очень чистая и кристальная.

Путь до сернистых гейзеров был не так-то прост, и мы были свидетелями, как одна женщина сломала ногу на тропе. К ней прибыли спасатели с медицинским снаряжением и носилками. Спустя некоторое время прибыл спасательный вертолет, приземлившийся на одной из скал.

Вечером нас ожидает встреча с Матишей, мужчиной с Гавайских островов, который работает с дельфинами. Он проведет с нами медитацию и расскажет о своем творчестве.